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Русија враћа свој утицај у Латинској Америци и то на велика врата, заједно са "јасним
повратком на хладноратовску тактику". И то се догађа у време када америчка војска
признаје да се суочава са "скоро потпуним недостатком свести о претњама и спремности
да се одговори" у региону. То је у Конгресу протекле недеље тврдио генерал Кенет Е.
Тово из Јужне команде војске САД.

  

  

Сајт "Бизнис инсајдер" преноси да је Тово додао да је циљ Русије исти као и за време
Хладног рата, а то је "ерозија" америчког утицаја у региону.

  

Протекле недеље је Сергеј Лавров, руски шеф дипломатије, посетио Кубу, Никарагву,
Колумбију и Гватемалу. Према новинским избештајима, појавиле су се гласине да Русија
планира да прода борбене авионе никарагванској сандинистичкој влади након што јој је
помогла да успостави топографски центар.

  

На Куби је Лавров са тамошњим колегом дискутовао о америчкој агресији на Венецуелу,
њиховог регионалног савезника.

  

- Прошле године и поново ове године, руски шпијунски брод био је укотвљен у Хавани
неколико пута док је обављао операције у Мексичком заливу и дуж источне обале САД -
рекао је Тово члановима Комитета за оружане снаге Сената.

  

Он је навео да се Русија обратила Куби, Венецуели и Никарагви са жељом да јој омогуће
приступ ваздухопловним базама и лукама за потребе снабдевања руске морнарице и
стратешких бомбардера који оперишу на простору западне хемисфере.
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  Владимир Путин председнику Венецуеле Николасу Мадуру поклања књигу посевећенуУгу Чавесу   Руски медији су такође објавили да ће Русија почети са слањем стратешких бомбардерадалеког домета у патроле Карипским морем и Мексичким заливом, у покушају да "пратевојне активности и поморску комуникацију страних сила" - рекао је Тово.  Све то је, по речима америчког генерала, започело још 2008, а главна веза која јеомогућила улаз Русији у тај регион био је нико други до Уго Чавес, покојни председникВенецуеле.  (Блиц)  
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